
Kombinatorika a grafy 1 — 11. domáćı úkol*
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Nezapomeňte svá řešeńı podepsat. U prvńıho odevzdaného řešeńı uved’te i přezd́ıvku, pod
kterou budete mı́t uveřejněny źıskané body na stránkách cvičeńı.

Př́ıklad 1. Na univerzitě veselého života studuje 2000 student̊u a 2000 studentek. Předpokládejme,
že nikdo z těchto 4000 studuj́ıćıch neńı zapsán ve stu nebo v́ıce klubech. Na druhou stranu je známo,
že libovolný student se s kteroukoli studentkou m̊uže potkat v nějakém klubu, kde jsou oba zapsáni.

Rozhodněte, zdali je možné, aby všechny kluby měly bud’ nejvýše 10 chlapc̊u či nejvýše 10 d́ıvek,
nebo zda nutně existuje alespoň jeden klub, ve kterém je zapsáno alespoň 11 chlapc̊u a zároveň
alespoň 11 d́ıvek. [6]

Př́ıklad 2. Dokažte, že pro každá přirozená č́ısla k a m existuje N = N(k,m) ∈ N takové, že
každá množina s aspoň N body v rovině obsahuje bud’ k bod̊u na př́ımce nebo m bod̊u v konvexńı
poloze. [6]

*Informace o cvičeńı naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/˜balko/
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